

迎回旧将，勇士通过小佩顿的四方交易 买卖虽已落锤 问题还有一堆

记者 冯子涵

小佩顿“用药门”

北京时间10日，勇士、活塞、老鹰和灰熊达成了四方交易。勇士送怀斯曼去活塞，送灰熊的2026年次轮和自己的2028年次轮去开拓者；活塞送萨迪克·贝去老鹰，送诺克斯去开拓者；老鹰送出3个有保护的二轮签去开拓者；开拓者送小佩顿去勇士。

原本这是一桩很普通的交易，不过在次日的体检中，勇士却发现小佩顿有重大伤病隐患，预计会缺席三个月时间，这让球队无法接受。

据爆料，小佩顿在开拓者是带伤上阵，球队医疗组一直在给他注射药物，督促其挺过伤病。不过很快，小佩顿的经纪人否认称，小佩顿从没有为了登场比赛而注射药物。

开拓者总经理克罗宁也表示：“小佩顿打球都是在身体允许的情况下进行的。我们将球员的身体与健康放在第一位，球队并未给小佩顿使用任何的止疼药物。”

但随后又有报道称，开拓者给小佩顿的止痛药是口服的，而并不是注射药，并且，这些事情在交易谈判中都没有告诉勇士。勇士随队记者也爆料称，小佩顿告诉了勇士自己仍然不健康，相比之下，他更信赖勇士的医疗人员。

孰真孰假，一时难以分辨。

目前，勇士已经将此事报告给联盟办公室，至于究竟会如何处理，名记沃神透露，如果证据确凿，开拓者会被罚款或者剥夺选秀权。

而勇士只能同意交易或者取消交易，无法改变交易内容，毕竟交易截止日已经过去了。

勇士有苦难言

最终，勇士还是决定选择留下小佩顿，但是球队不会通过后者的体检。

放走怀斯曼，入手小佩顿，是上届冠军近段时间做的唯一一笔

2月13日，此前闹得沸沸扬扬的小佩顿体检不过关，开拓者和勇士交易搁浅一事，终于告一段落。据了解，勇士最终答应了交易，小佩顿也已进入球队的伤病报告名单，资料显示，他将因右内收肌酸痛缺阵。

一次体检引发的风波，令勇士陷入了尴尬境地，事件的另一主角开拓者医疗团队，也再次被暴露在了聚光灯下。



换回小佩顿(左)，表明勇士队断腕自救的决心。IC photo

补强，如今却因伤病原因彻底告吹。加上库里伤情未明，年轻人难以指望，这支队伍恐怕难以走得远。

12日主场输给湖人以后，勇士从西部第7名直接掉落至第9名，排名危机重现。目前，他们只领先第10名雷霆半个胜场，第11名爵士的赢球场次和勇士一样多。

交易截止日过后，勇士只能去买断市场上淘淘宝，然后期盼小佩顿能赶得上本赛季的比赛。

从阵容上看，勇士留下小佩顿，是寄希望于他在恢复后的防守能力。本赛季，球队虽然保持着进攻端的强势，但防守质量却出现下降，失分掉到联盟后10位。

因此，勇士需要小佩顿回来，提升后卫线的防守。从上赛季的表现来看，他是球队不可多得的防守尖兵。

而放弃怀斯曼，则说明勇士已经对这位榜眼秀彻底死心了。为球队出战60场比赛，怀斯曼总

共正负值为-290。而同期队内正负值第二低的是凯利·乌布雷的-189，需要注意的是，他出场时间还比怀斯曼多了近600分钟。相比之下，小佩顿的表现更值得勇士的等待。

此外，勇士下定决心要回小佩顿，也有资本原因。怀斯曼三四年级的工资总数达到2170多万，而如果把他换成小佩顿，连工资带奢侈税可以节省3700多万。

如今勇士战绩不佳，怀斯曼

的未来也没有带来令人心动的憧憬，还要付出高额的工资和奢侈税。这笔交易也许不能给勇士带来战绩上的支援，但可以让他们放下对本赛季“过于美好”的幻想，同时少花点钱。

开拓者有“前科”

NBA官方上周就向联盟各支球队发送了一份备忘录，要求所有球员的健康、医疗信息必须在交易时公开。此番开拓者若真是“顶风作案”，将会得到怎样的惩罚，还要看联盟调查的结果。

实际上，开拓者的医疗团队一直饱受诟病，曾有多名天赋球员因为伤病治疗方案错误，而遗憾提前退役。

首先是布兰登·罗伊，在2006年进入联盟后，这位新星迅速成为开拓者当家球星，成长为炙手可热的全明星后卫。生涯前三个赛季，他的强悍表现更是为自己吸粉无数。

然而2010年，厄运突然降临到罗伊头上，因为半月板撕裂，他接受了手术治疗。但在术后，罗伊没有获得充分的休息，就火速归队参加季后赛，为后面的伤势恶化埋下伏笔。

更令人唏嘘的是，罗伊为了能够在2011年为球队奉献最后的力量，还摘除了半月板，这让他失去了引以为傲的爆发力。最终，未满27岁的罗伊无奈选择了退役，成为不少球迷心中的遗憾。

无独有偶，2007年力压杜兰特，摘下状元名号的奥登，也是另一场“悲剧”。来到开拓者后，奥登就大小伤病不断，最终5个赛季里，他缺席了多达328场比赛，这让奥登被打上了“水货状元”的烙印。

2015年，奥登加盟CBA江苏队。当时经过一系列的检查，江苏队方面得出他频繁受伤的一个原因，就是奥登的右腿比左腿短了2厘米，这样的情况会导致其膝盖在高强度的比赛中容易受伤。

但据奥登说，开拓者队医并没有重视这个伤病，也没有采取针对性的治疗，而这也间接导致了他NBA生涯的遗憾。

编辑：王晓 组版：刘淼

齐鲁晚报 “讲文明 树新风”公益广告



移风易俗传孝道

有/钱/多/尽/孝 丧/葬/不/铺/张